

成为得胜者以终极完成新耶路撒冷

读经：

创世记一章二十六节，玛拉基书一章二节，马太福音一章十八至二十五节，林后四章十六节，罗马书十五章十六节，帖前书二章七节，彼得前书二章二节，以弗所书四章十二节。

已过所有年间，我们研读主要的要素一直是神、人和圣经。在神创造以后，宇宙的景象里主要有两个人位：神和人。其他千千万万无生命之物和有生机之物，只是给神的宇宙作装饰。因为神是美丽之神，祂没有造空洞的天或不毛之地。反之，祂一切造物的设计和颜色都是美丽又奇妙的；然而这些仅是装饰品。在宇宙里主要的项目是神和人。没有神和人，整个宇宙就没有历史；年复一年事物会一成不变。今天这个宇宙，从人受造的时候起已有六千年历史。人受造以前发生了什么事，圣经只给我们少许暗示。圣经里记载的一切历史，都是神同着人以及神在人里的事。

旧约是神同着人的历史

在旧约从创世记到玛拉基书，我们看见神同着人。旧约的头一页告诉我们神创造人，最后一页预言神要临到人如公义的日头，其翅膀有医治之能。（创一 26，玛四 2。）神在基督里乃是日头，驱散一切的黑暗，吞灭我们的疾病。只要我们有独一的神作我们的日头，我们就安好无虞。玛拉基四章二节的预言说到复兴的时代，那时一切都要因神的照耀和医治得复兴。当神照耀并医治，我们就得复兴。

新约是神在人里面‘神人’的历史

神同着人的历史不是终极总结。在新约里，我们看见更进一步的历史。神在新约里不仅与人同在，也在人里面。马太福音头一章告诉我们，神进到人的腹中并生在人的腹中。（18）神是创造者，祂能借着创造作祂想要作的事。此外，神创造的方式不是劳苦作工。神只要说有，就有。（创一3，6，9，11，14，20，24，26，诗三三6，9，来十一3。）然而在马太一章，神来生在一个微小女子的腹中，然后停留在那里九个月。对神而言，这是重大的一步。当祂创造宇宙，祂只花了短暂的时间，说有就有；然而祂进到人里面，并不是那样简单。

神进到人里面，意思是祂使自己与人联合，好与人成为一。祂虽是神圣的，却生为人。神使祂神圣的生命与人受造的生命联合为一，使神与人同有一个生命和一个生活。没有人能把这奇妙的一位研究得透彻。祂是神，但不仅仅是神；祂是人，但不仅仅是人而已。祂是完整的神和完全的人。这是奇妙又美妙。因为祂是神又是人，我们称祂为神人。’神人’这辞含意很多。我们若用这个观点研读四福音，就会看见神是我们的救主、救赎主、主和主人，祂是美妙的，远超我们所能理解。对马太一章十八至二十五节进行透彻的研读，会用尽我们的全人。在这段话里，独一的神成为一个人，名叫以马内利，意思是‘神与我们同在’。这只是开头。在这之后祂在地上生活，祂的死是奇妙、代替我们、包罗万有、救赎一切、并了结一切的死，这死将祂的神性从祂所穿上的人性体壳里释放出来。祂如此行，好叫祂能采取进到人里面的第二步。在第一步，基督带着神圣的素质进到人里面；但在第二步，祂带着两种素质—神圣素质调着属人素质—进到人里面。不仅如此，当祂进到我们里面，祂是带着祂人性生活、死、复活、升天和降下这一切元素而来。我们自己并不晓得什么是真正的人生，但基督晓得，因为祂过了三十三年半的人生。祂进入我们里面时，祂的人生也包括在其中。

我们刚出生时，不晓得自己有眼睛、心脏、以及生育的能力，但即使不晓得，我们仍然拥有这些。同样的原则，当神进到我们里面重生我们时，祂里面所有的元素就都进到我们里面；尽管我们对这學并不领悟。渐渐地，当我们用起初的爱爱祂，在一切學上让祂居首位，我们就长大，并且我们借着长大，就领悟有神的元素在我们里面。

圣言的启示

我这样生活已经多年，也有许多的发现，不仅是借由我自己的经历，也是借着圣言的启示。于是这里有第三个因素，就是圣经。我们有神、人和圣经。如今我们非常有福，在这世代的终结，神借着我们的经历并借着圣经所启示的，比祂两百年前所启示的更多。许多人欣赏路德马丁（Martin Luther），但他落后我们五百年。

今天我们看见的，比他看见的要多得多。我们所看见的，总结起来就是独一的神作到人里面，使神自己与人成为一。神活在人里面，人活在神里面；神与人同活，过一个生活。在我们里面，神原初所创造的人，外面的人，包含身体为其器官，连同魂为其生命和人位，不断地在毁坏，而里面的人，包含重生的灵为其生命和人位，连同更新的魂为其器官，正借由复活生命的新鲜供应，日日在更新。（林后四 16）被毁坏就是被销减，得更新就是得扩增。旧人在毁坏，在销减，新人在扩增。然而，这意思不是指我们天然、神所造的人会停止存在。反之，我们天然的人要因着那正在将自己作到我们里面的三一神而得更新。

作得胜者终极完成新耶路撒冷

我们若有智慧，就会愿意接受神在我们里面作工，并向祂的运行说是。这样作就是作得胜者。作得胜者含示神在我们里面，作我们的恩典，给我们享受，而我们享受三一神作恩典，结果乃是让祂作到我们三部分的人里。这就使这神圣的与属人的，三一神和三部分人，二者成为一人。这一人乃是得胜者，而所有得胜者的总和就是新耶路撒冷。（圣经恢复本，启二一 2，7 与注 1。）这就是神的历史，首先是同着人，接着是在人里面，这历史就是整本圣经的记载。在全宇宙中，只有神、人、以及圣经里的神圣启示。新耶路撒冷是经过过程并终极完成的三一神，作到神所创造的三部分人里，使神与人成为一。在新耶路撒冷里，千千万万的人成为一个实体，因为在他们里面的是那独一无二、三一、神圣的因素。唯有在那是三又是一的三一神里，我们才能与祂并与彼此成为一。宇宙中这奇妙实体的总和就是新耶路撒冷。

急切需要建立排聚会

今天在主的恢复里有一个急切的需要，就是要建立排聚会。只有地方召会还不够，我们必须在地方召会中建立排。按照我们的研究和经历，一个排的组成不要超过十五人比较好。一个排开始时也许有七、八人，但当这个排增长到十六、十七人，就该分成两个排。这是正确的扩增和繁殖，这是我们要竭力实行的。至终小排将是召会生活的百分之八十，其他百分之二十主要是申邑。我们召会生活的百分之八十，若是借由探访而在尽新约福音祭司的职分，不信的人就会重生成为基督身体的肢体。这不是仅仅‘得灵魂’；这乃是产生基督的肢体，我取将他们献给神作新约的祭物。（罗十五 16。）

我们帮助人重生之后，需要喂养这些新人，像喂养才生的婴孩。（帖前二 7，彼前二 2。）这是第一步，城是保养和顾惜，喂养新得救的人，使他们长大。接着我们就能带他们进人排聚会，在那里他们可以学习实行我们所实行的；如此他们就会被成全。（弗四 12）孩童的教育大部分不是靠学校，而是靠家庭生活。孩子在家中长大，就学到许多事。同样的，排聚会就是我们的家庭生活。新人在排里会有学习，并与我们作同样的学。我们若忠信，只要一年内，新人就会经历相当分量的成全，在某种程度上他们会和我们一样。那时就要把我们的排分成两个排。我们不需要袒心领头人的事；领头的人会自然产生。如此就能每年产生新的排。在一处有两百人一同聚会的召会里，也许有七个排，每排有一五位圣徒。这是因为有些圣徒是年长的、软弱的、有病痛的，或因其他原因而无法参加小排。在这种情况下，就有一百零五位圣徒会在实际的小排中被建造。这样一年后，就会有十四个排，而再过一年，就有二十八个排。召会很容易就能有百分之三十的扩增。在基督教历史中，还从未有一个基督徒团体每年有百分之三十的扩增。我们需要成为得胜者，一起生活并工作，以建造排聚会。为这事需要多有祷告。